KonTpoabHas padorta
JJISl IPOBeIeHUs] BCTYNUTEJIbHBIX HCIIBITAHUI 110 MaTeMaTHKe
B 8-¢ ki1accel MMHCKOI0 00JIaCTHOIO KaJgeTcKoro yunauma B 2015 r.

1 Bapuanr

1. Kakue u3 cnenyromux GyHKIUNA SBISIFOTCS JINHEWHBIMU

Dy=3x%  2)y=20-01 3)y=—; 4Hy=x?
m?+4m+4
2. VOpocTuTe BhIpaKEHHE —
m4—4

3. Pemnre ypaBHenue: 8(x —1) — 6 = x

4. B paBHoOeapenHoM TpeyroiabHuke A BC ¢ BepunHoit B yribel B u C oTHOCATCS Kak 1:2
cooTBeTcTBeHHO. HalimuTe yron mexay 6uccekrpucoit AK u croponoit AC.

5. [loctpoiiTe rpaduk TMHEHHON QYHKINKM Y = kX + b, KOTOPBIN IPOXOANUT Yepe3 TOUKY
A(2;0) u gepe3 Touky nepecedeHus rpaguka GyHKIUU Y = —x + 2 C OCBIO OpJIMHAT.
Haiigute koadunnents k u b.

2 BapuaHT

1. Kakue u3 cneayromux GyHKUUN SBISIIOTCS JTUHEUHBIMU

1 x
Dy=—  2y=5 3Ny=-x 4Hy=x>7
x 2
n?-25
2. Yopocture BhIpaXeHHe ~—
n<—10n+25

3. Pemute ypaBuenue: 11(x —7) =5+ 9x

4. B paBHOOeapeHHOM TpeyroiabHuke ABC ¢ BepiinHOi B yribl A u B oTHOCATCS Kak 3:4
cooTBeTCTBeHHO. Haiiaute yromn mexay Boicotoit CH u ctoponoit BC.

5. [Moctpoiite rpaduk muHeHONH QyHKIIMK Y = kX + b, KOTOPBII IPOXOIUT Yepe3 TOUKY
A(0;4) 1 gepe3 Touky nepecedeHus rpadguka QyHKIMU Yy = X — 4 ¢ 0ChI0 aOCITHCC.
Hailinure koo duumenTs k u b.



KantposbHas padorta
JJIS IPABAA3EHHS YCTYNHBIX ICNBITAY 1A MATIMATHILbI
Y 8-11 ki1acel MiHckara adJjiacTHOra KaJduKara By4bLiimya

1 BapbISiHT

1. Skist 3 HaCTYNHBIX QYHKUBIN 3’ TYIIAI0I1A JIHEHHBIMI

Hy=3x% 2)y=2x—-01; 3y==; 4)y=x?

X

m2+4m+4

2. 1
Copacuine BbIpas )
3. Pammine ypaynenne: 8(x — 1) — 6 = x

4.V paynabenpanbiM TpOXBYTOJIbHIKY ABC 3 BsipiibiHAl B Byriel B 1 C agHocsnna sk 1:2
azanaBeqHa. 3Haii3ile Byran namix Oicektpoicail AK 1 ctapanoit AC.

5. [Mabynyiiue rpadik giHelHai Gynkubli y = kx + b, ski npaxoaziip npa3 myHKT A(2;0) i
MYHKT niepacsiydHHs rpadika GyHKIBI Y = —x + 2 3 BOCCIO ap/bIHAT, 1 3HaW3111e
Kad(IilBICHTHI K 1 b.

2 BApPBISHT

1. SIkist 3 HACTYMHBIX QYHKIBINA 3’ AYIISIONIA JTIHEHHBIMI

1 X
Dy=—; y=5; Dy=-x DHy=x>7?
X 2
5 C , n?-25
. LIIpacaiae BbIpa3 n2_10n+25

3. Pammsinie ypayuenne: 11(x —7) =5 + 9x

4.V paynabenpanbiM TpOXBYTosbHIKY ABC 3 BApIIbIHSM B Byribl A 1 B agHocsnua sk 3:4
ajmaBeHa. 3Haia31e Byraia naMix BeimbiHEN CH 1 crapanoit BC.

5. [MTaOynyiitie rpadik giHeWHal QyHKIBI Y = kx + b, Kl paxoa3iib mpa3 MyHKT
A(0;4) 1 myHKT niepacsiusHHs rpadika QyHKIbI Yy = x — 4 3 Boccio a0CIbIC, 1 3HANWA3IIE
Kad(ireieHTHl k i b.



